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Interrogation 1
Exercice 1 Étant donné x un réel, on souhaite montrer que :

(∀ε > 0, |x| ≤ ε) ⇒ x = 0.

1. Énoncer la contraposée de la propriété ci-dessus.

2. La prouver.

Exercice 2 Montrer que :

∀n ∈ N,
n∑

k=0

k3 =

(
n(n+ 1)

2

)2

.
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Exercice 3 On souhaite montrer que Q n’est pas un intervalle.

1. Rappeler la définition d’un intervalle, et de la racine carrée.

2. Montrer que
√
2 est irrationnel.

3. Montrer que la fonction racine carrée est croissante sur R+, c’est-à-dire que :

∀x, y ∈ R+, x ≤ y ⇒
√
x ≤ √

y.

4. Déduire des questions précédentes que Q n’est pas un intervalle.
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